
  VERBALE DEL 22 DICEMBRE 2020 

L'anno 2020, il giorno 22 del mese di Dicembre, il Consiglio della II Circoscrizione si è riunito in modalità 

videoconferenza (mediante collegamento telematico a distanza) giusta convocazione del Presidente Greco 

prot. 854548 del 25/09/2020 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco, il quale alle ore 10:09 chiama l’appello. Risultano presenti i 

seguenti Consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e il Presidente 

Greco. Risulta assente il consigliere Viscuso. 

E’ assistito dal Segretario il consigliere Tusa.   

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, il Presidente Greco dichiara aperta la seduta e ringrazia gli 

uffici e la Sispi che permettono ai consiglieri di poter svolgere le sedute in videoconferenza. 

Il Presidente Greco dà alcune comunicazioni sulla convocazione di consiglio che partirà dal 4 gennaio. Si 

dispiace che le commissioni non possono lavorare, come erano soliti fare, visto le norme a cui attenersi per 

la pandemia, inoltre le notizie che giungono anche dal Regno Unito non sono confortanti. Spera che il 

vaccino possa dare risultati concreti e fare ritornare la tanto desiderata normalità. Per quanto riguarda i 

comitati educativi, informa che farà partire gli inviti non appena si avrà la nuova convocazione, in modo che 

gli ospiti potranno avere una maggiore scelta di date per dare la loro disponibilità a partecipare. Infine 

comunica che l’emendamento aggiuntivo della mozione, a firma del consigliere Tusa, avente prot. n. 

1332449 del 24/11/2020 si trova in ufficio e deve essere firmato dai consiglieri presenti alla votazione per 

permettere che l’iter possa andare avanti.   

In merito ai comitati educativi, il consigliere Tusa suggerisce al Presidente di mettersi in contatto con il 

Centro Padre Nostro, per chiedere se sia opportuno invitare tutte le associazioni nella prima fase o se 

bisogna aspettare la seconda fase. 

In merito alle commissioni, il consigliere Scarlata informa che la sua commissione si è messa in contatto 

con la dirigente di una scuola per presentare la proposta di organizzare l’evento: “consiglieri per un giorno”. 

La dirigente ha apprezzato la proposta e ha messo a disposizione il loro salone per realizzare l’iniziativa. 

Ovviamente si devono sempre rispettare le norme anticovid e qualora si possa organizzare la manifestazione 

occorre attenersi alle regole. 

Alle ore 10:20 escono dalla videoconferenza i consiglieri Cardella e Serio. 

Il consigliere Guaresi chiede al presidente la possibilità di votare il verbale in cui si comunica la nuova 

composizione della commissione sport, in modo da poter convocare le commissioni e portare avanti delle 

manifestazioni sempre rispettando norme vigenti per il Covid. 

Il Presidente Greco ringrazia il consigliere Guaresi e risponde che sarà sua cura approvare il verbale citato 

al più presto. 

Alle ore 10:23 escono dalla videoconferenza il presidente Greco e il vicepresidente Savoca pertanto 

assume la presidenza il consigliere Guaresi. 

Il Presidente Guaresi chiama l’appello e risultano presenti oltre a se stesso i consiglieri: Marchese, Orilia, 

Scarlata, Tusa, pertanto mancando il numero legale il Presidente Guaresi si trova costretto a chiudere 

la seduta alle ore 10:26.  
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